
1 
 

  



2 
 

  



3 
 

1. Анотація дисципліни (призначення навчальної дисципліни) 
Навчальна дисципліна «Обробка результатів регіональних досліджень» 

належить до переліку нормативних навчальних дисциплін за освітнім рівнем 

«бакалавр», що пропонується в рамках циклу професійної підготовки 

здобувачів вищої освіти на другому році навчання. Курс необхідний студентам 

для опанування навичок теоретичного та практичного застосування основних 

методів опрацювання й аналізу результатів досліджень до різноманітних питань 

регіонального розвитку та планування. Недостатнє знання ними сучасних 

методів математичного опрацювання та аналізу результатів експерименту 

викликає серйозні утруднення і призводить до застосування спрощених і 

недостатньо обґрунтованих прийомів наукового пізнання. 

 

1.2. Мета навчальної дисципліни 
Мета вивчення навчальної дисципліни «Обробка результатів регіональних 

досліджень» Одержання студентами навичок проведення обробки результатів 

регіональних досліджень та набуття досвіду дослідницької роботи; навчити 

оформлювати результати наукових досліджень згідно з вимогами вітчизняних та 

міжнародних стандартів. 

 

1.3. Завдання: вдосконалення вмінь опрацюванні наукової інформації, у 

точному формулюванні мети, задач і висновків дослідження; засвоїти методики 

процесу проведення обробки регіональних даних; ознайомити із різними 

формами проведення обробки результатів; сформувати основні дослідницькі 

вміння та навички. 

 

1.4. Пререквізити. Навчальна дисципліна вивчається у третьому семестрі 

та спрямована на засвоєння теоретичних і практичних знань, вмінь та навичок 

отриманих на курсах «Вступ до спеціальності», «Професійно-орієнтованої 

практики».  

Відповідно, навики тримані під час вивчення даного курсу забезпечать 

якісне виконання наукових досліджень та виконання практичних завдань при 

вивченні наступних кусів за освітнім рівнем «бакалавр» даної ОП. 

 

2. Результати навчання 
Універсальні компетенції:   

ЗК 1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 5. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК 6. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел 

Ключові компетенції:  

СК 1. Здатність брати участь у плануванні та виконанні наукових та науково-

технічних проектів, в тому числі міжнародних, що будуть висвітлювати 

особливості впливу глобалізації на регіони та просторові моделі їх економіки. 

СК 3. Здатність здійснювати збір, реєстрацію і аналіз даних за допомогою 

відповідних методів і технологічних та програмних засобів у польових і 
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лабораторних умовах, а також застосовувати різні методи досліджень процесів 

регіоналізації, уміння ідентифікувати, аналізувати й оцінювати економічні, 

соціальні та екологічні проблеми регіонів у їх просторовій перспективі. 

СК 4. Здатність застосовувати кількісні методи при дослідженні сфер 

ландшафтної оболонки та проводити просторовий аналіз поселенських систем 

на основі кількісних і якісних даних, здійснювати регіональну діагностику на 

основі територіального планування; ідентифікувати, вимірювати та оцінювати 

фактори у просторово-часовому континуумі для моделювання траєкторій 

розвитку міст, регіонів і країн, визначати їх інноваційно-інвестиційний 

потенціал; 

СК 8. Самостійно досліджувати природні матеріали та статистичні дані(у 

відповідності до спеціалізації) в польових і лабораторних умовах, описувати, 

аналізувати, документувати і презентувати результати. 

СК 9. Здатність до планування, організації та проведення досліджень і 

підготовки звітності. 

У результаті вивчення дисципліни студенти повинні, знати:  

ПР 01. Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття 

з теорії географії, а також світоглядних наук. 

ПР 02. Знати і розуміти основні види географічної діяльності, їх поділ. 

ПР 03. Пояснювати особливості організації географічного простору та 

знати базові уявлення про територіальну організацію суспільства, концепції 

територіальних структур 

ПР 05. Збирати, обробляти та аналізувати інформацію в області 

географічних наук. 

ПР 06. Використовувати інформаційні технології, картографічні та 

геоінформаційні моделі в галузі географічних наук та регіональних досліджень. 

ПР 07. Визначати основні характеристики, процеси, історію і склад 

ландшафтної оболонки та її складових. 

ПР 08. Застосовувати моделі, методи фізики, хімії, геології, екології, 

математики, інформаційних технологій тощо при вивченні природних та 

суспільних процесів формування і розвитку геосфер. 

ПР 09. Аналізувати склад і будову природних і соціосфер (у відповідності 

до спеціалізації) на різних просторово-часових масштабах. 

ПР 10. Знати цілі сталого розвитку та можливості своєї професійної сфери 

для їх досягнення, в тому числі в Україні, а також особливості процесів 

глобалізації економічного, соціального, політичного, культурного і духовного 

розвитку людства, головні закономірності розвитку глобальних проблем та 

глобалістики 

ПР 14. Вміти збирати, систематизувати, опрацьовувати та аналізувати 

наукову і технічну інформацію для вирішення географічних завдань 

ПР 17. Уміти проводити аналіз регіонального розвитку та давати оцінку 

регіонального потенціалу. 
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3. Опис навчальної дисципліни 

3.1. Загальна інформація 
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3.2. Дидактична карта навчальної дисципліни 

 

 
Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма 

 

усього 
у тому числі 

л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 

Теми лекційних занять ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1 

Тема 1. Вступ до курсу «Обробка результатів 

регіональних досліджень» Вибір напряму 

регіонального дослідження 

 
10 

 
2 

 
- 

 
4 

 
- 

 
4 

Тема 2. Аналіз проблем отримання та обробки 

регіональних даних 

20 2 - 4 - 14 

Тема 3. Інформаційне забезпечення регіональних 

досліджень 

10 2 - 2 - 6 

Тема 4. Підсумкове заняття 10 2 - - - 8 

Разом за ЗМ1 50 8 - 10 - 32 

 ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 2 

Тема 5. Теоретичні методи обробки результатів 

регіональних досліджень 

10 4 - 4 - 2 

Тема 6. Емпіричні методи обробки результатів 

регіональних досліджень 

10 4 - 2 - 4 

Тема 7. Статистичні методи обробки регіональних 

досліджень 

10 4 - 6 - - 

Тема 8. Оформлення результатів регіональних 

досліджень 

10 4 - 4 - 2 

Тема 9. Впровадження та ефективність результатів 

регіональних досліджень 

20 4 - 4 - 12 

Тема 10. Підсумкове заняття 10 2 - - - 8 

Разом за ЗМ 2 70 22 - 20  28 

Усього годин 120 30 - 30 - 60 
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3.3. Теми лабораторних занять 

№ 

 

Назва теми Кількість 

годин 

Кількість 

 балів 

Термін 

 

1 Вибір напряму регіонального дослідження 4 5  

2 Аналіз проблем отримання та обробки регіональних 

даних 

4 5  

3 Інформаційна база регіонального дослідження. Робота з 

науковими джерелами. 

2 5  

4 Застосування теоретичних методів обробки результатів 

регіональних досліджень 

4 5  

5 Застосування емпіричних методів обробки результатів 

регіональних досліджень 

2 5  

6 Застосування статистичних методів обробки

 результатів регіональних досліджень 

6 5  

7 Основні правила оформлення результатів регіональних 

досліджень 

4 5  

8 Впровадження результатів регіональних досліджень у 

практику 

4 5  

 Всього  30 40  

 

 3.4. Тематика індивідуальних завдань  

Індивідуальне навчально-дослідне завдання (ІНДЗ) виконується 

самостійно при консультуванні викладачем протягом вивчення дисципліни у 

відповідності до графіку навчального процесу і завершується індивідуальним 

захистом перед викладачем у формі бесіди і наочного демонстрування 

отриманих практичних результатів.  

ІНДЗ виконується з метою систематизації закріплення, поглиблення і 

узагальнення знань, одержаних студентами за час навчання та придбання 

практичних навичок. ІНДЗ припускає наявність таких елементів наукового 

дослідження: практичної значущості; системного і інформаційно-

технологічного підходів до вирішення завдань дослідження; використання 

передової сучасної методології і наукових розробок; наявність елементів 

творчості.  

Практична значущість індивідуального завдання полягає у 

обґрунтуванні реальності його результатів для потреб практики, в т. ч. і у 

навчальному науково-дослідницькому процесах. Реальним вважається 

завдання, яке виконане відповідно до наявних проблем у галузі географічної 

освіти, на основі реальних даних, і результати якого повністю або частково 

можуть бути впроваджені у практику наукових досліджень чи освітній процес 

зі здобуття необхідних фахівцеві обраної спеціальності практичних навиків і 

теоретичних знань.  

Системний підхід до виконання завдання полягає у тому, що предмет 

дослідження розглядається під різними точками зору (з позицій теоретичного 

підґрунтя і практичних напрацювань, умов його реалізації у сфері науки, 
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аналізу, обґрунтування шляхів наукової методології тощо), у тісному 

взаємозв’язку і єдиній логіці викладу. 

Інформаційно-технологічний підхід до виконання завдання полягає у 

максимальному і ефективному застосуванні новітніх технологій з пошуку, 

аналізу, моделювання та представлення різнорідної дослідницької інформації 

географічного змісту. 

Застосування сучасної методології полягає в тому, що при аналізі 

проблемно-методичних і технологічних аспектів сучасної географії, студент 

повинен використовувати актуальні знання і навики. 

У процесі виконання індивідуального завдання, разом із теоретичними 

знаннями і практичними навиками за фахом, студент повинен 

продемонструвати здібності до науково-дослідної роботи і вміння творчо 

мислити, навчитися вирішувати науково-прикладні актуальні задачі.  

. Тематика ІНДЗ 
Програмою курсу передбачається  індивідуальне науково-дослідне 

завдання, яке виконується на основі засвоєння певного змістовного модулю або 

змісту навчального курсу в цілому. Основна мета такого завдання полягає у 

систематизації, закріпленні, поглибленні теоретичних знань із курсу та 

застосування їх при вирішенні конкретних дослідницьких задач. Автор має 

продемонструвати рівень своєї фахової кваліфікації, ерудиції, а також 

володіння методикою та методологією дослідження. Виконання завдання 

покликані сприяти підвищенню рівня інтелектуальної та дослідницької 

культури, більш глибокому осмисленню найістотніших проблем, пов’язаних з 

соціокультурними застосуваннями і роллю комунікативних технологій, 

засвоєнню необхідних форм та методів науково-практичної діяльності, 

розвиткові творчого мислення. 

 

Орієнтовна тематика ІНДЗ 

1. Вибір емпіричної бази регіонального дослідження. 

2. Поняття про емпіричні та теоретичні рівні регіонального 

дослідження. 

3. Форми вихідної інформації та якісні оцінки результатів 

дослідження. 

4. Оцінка ризику при проведенні регіональних досліджень. 

5. Рівні впровадження результатів регіональних досліджень. 

6. Економічна ефективність регіональних досліджень 

7. Ефективність результатів регіонального дослідження 

8. Особливості логічного та хронологічного підходів при проведенні 

теоретичних досліджень. 

9. Форми висвітлення підсумків результатів регіональних досліджень 

 

 Вимоги до змісту і оформлення ІНДЗ  
Завдання пропонуються у формі написання творчої роботи (есе), яка має 

вирізнятися, з одного боку, концептуальним характером, а з іншого, – 

оригінальним авторським підходом до теми. Насамперед, на високу оцінку 
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може претендувати робота, яка містить власний погляд на розглядувану 

проблему, відзначається логічністю і переконливістю аргументації, знанням 

першоджерел, зв’язком із сучасними культурними реаліями. 

Робота повинна містити план, обгрунтування вибору теми, концептуальні 

висновки і список використаної літератури. Орієнтовний обсяг такої роботи – 10 

- 15 сторінок. 

 

3.5. Самостійна робота 

Самостійна робота студентів з курсу  включає опрацювання 

теоретичних основ лекційного матеріалу, підготовку та захист 

практичних робіт, а також вивчення тем або питань, що не розглядаються 

в курсі лекцій, конспектування основних теоретичних джерел з кожного 

змістовного модуля. Нижче наводиться орієнтовна тематика завдань для 

самостійної роботи студентів. 

 

Теми самостійної 

роботи 

Годин 

1. Методи нагромадження емпіричного матеріалу та 

вираження його в різних формах емпіричного знання. 

5 

2. Методи спостереження, вимірювання, опису, 

експерименту та їх роль у дослідженні. 

5 

3. Сутність категорії «метод». 5 

4. Класифікація методів наукових досліджень: 

загальні, загальнонаукові та специфічні методи. 

5 

5. Методи емпіричного, теоретичного та 

метатеоретичного рівнів. 

5 

6. Аксіоматичний, гіпотетичний методи, 

формалізація, абстрагування, виокремлення, сходження від 

абстрактного до конкретного, історичний метод. 

5 

7. Методи аналізу, синтезу, індукції, дедукції, аналогії. 10 

8. Обґрунтування вибору методу наукового 

дослідження.Ступінь практичної апробації методів і 

методик регіонального дослідження. 

10 

9. Взаємодоповнення або взаємозв'язок різних 

методів. 
10 

Всього годин 60 

 

4.Освітні технології, методи навчання і викладання навчальної 

дисципліни 

Під час викладання освітньої компоненти використовуються такі методи 

навчання: 

 словесні методи: бесіда, пояснення, робота з електронними 

ресурсами; 

 наочні методи: демонстрація відео, презентації, періодичні видання, 
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книги; 

 дискусія на лабораторних заняттях під час обговорення проблемних 

питань; 

 самостійна робота. 

 електронне та інтерактивне онлайн-навчання (курси, семінари, 

круглі столи, вебінари) 

 методи стимулювання пізнавального інтересу: дискусії, тренінги. 

 

5. Критерії та засоби оцінювання результатів навчання  з навчальної 

дисципліни 

 Розподіл балів, які отримують студенти 

 Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни (до 100 балів) є сумою 

рейтингових оцінок (балів), одержаних за окремі оцінювані форми навчальної 

діяльності та за виконані ІНДЗ. Максимальну кількість балів, яку може 

отримати студент до іспиту  у сумі становить 60 балів. 40 балів відводиться на 

контрольний модуль. Додатково студент може отримати до 10 балів за 

виконання ІНДЗ.  У модулі №1 – 25 балів ( 15 балів – виконання лабораторних 

робіт), модуль №2 - 35 балів ( 25 балів – виконання лабораторних робіт).  

Загальна кількість балів набрана здобувачем вищої освіти  в змістовному 

модулі виставляється в журналі обліку відвідування та успішності академічної 

групи і відомості, що здається у деканат. 

 Семестровий (підсумковий) контроль проводиться у формі іспиту з 

врахуванням балів (оцінок) отриманих за два модулі, оцінки за ІНДЗ та 

залікової  роботи.  

Студент, який набрав протягом нормативного терміну вивчення 

дисципліни 60 балів та виконав навантаження за всіма кредитами, має 

можливість не складати залік і отримати набрану кількість балів як підсумкову 

оцінку або складати іспит з метою підвищення свого рейтингу за даною 

навчальною дисципліною. Якщо студент набрав менше 30 балів - не 

допускається до складання заліку. РІШЕННЯ ЩОДО ВИКОНАННЯ 

ПРАКТИЧНИХ РОБІТ, ВІДПОВІДНО НАКОПИЧУВАЛЬНОЇ СИСТЕМИ, 

ЗДОБУВАЧ ОСВІТИ ПРИЙМАЄ САМ. АЛЕ ПІДСУМКОВИЙ МОДУЛЬ-

КОНТРОЛЬ ЗДАЄТЬСЯ ОБОВЯЗКОВО. 

Підсумкова оцінка виставляється за сумою всіх отриманих балів згідно 

шкали оцінювання. При цьому в екзаменаційній відомості зазначається сумарна 

кількість набраних балів, оцінка за шкалою ECTS і оцінка за національною 

шкалою. 

 

Шкала оцінювання  

Головним критерієм успішного освоєння дисципліни є досягнення 

здобувачем освіти мінімальних порогових рівнів оцінок за кожним 

запланованим результатом освоєння навчальної дисципліни 

Відповідно до вимог Болонської угоди проводиться місцева (національна) 

шкала визначення оцінок і шкала ECTS. Для їх порівняння використовується 

така таблиця: 
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Рейтингова 

оцінка з 

дисципліни 

Оцінювання в 

системі ECTS 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Залік за 

національною 

шкалою 

90-100 A 5 (відмінно) 

Зараховано 

80-89 B 4 (добре) 

70-79 C 4 (добре) 

60-69 D 3 (задовільно) 

50-59 E 3 (задовільно) 

35-49 FX 

2 (незадовільно) 

з можливістю 

повторного 

складання Не зараховано 

1-34 F 

2 (незадовільно) 

з обов’язковим 

повторним курсом 

 
А 90 – 100 балів  - Знання предмету глибокі і міцні, виходять за межі програми, 

підручників і навчальних посібників та носять науковий та інноваційний 

характер. Студент вільно володіє понятійно-термінологічним апаратом, 

методологічними основами організаційної структуру правління в туристичній 

діяльності. Висловлює та аргументує своє ставлення до альтернативних 

поглядів на більшість питань 

В 80 – 89 балів  Знання предмету глибокі і повні, перебувають у межах 

навчальних програм, підручників і навчальних посібників. Студент вільно 

володіє понятійно-термінологічним апаратом, методологічними основами. 

 С 70 – 79 балів  Знання предмету достатньо глибокі і повні, перебувають у 

межах навчальних програм, підручників і навчальних посібників. Студент 

вільно володіє понятійно-термінологічним апаратом. 

D 60 – 69 балів  Знання предмету перебувають в межах навчальних програм. 

Студент вільно володіє понятійно-термінологічним апаратом, методологічними 

основами, знає програмний мінімум. 

Е 50 – 59 балів  Знання, завчені з підручника, висвітлюються за допомогою 

конспекту. Студент самостійно використовує знання у завчених умовах і 

ситуаціях, на нові види діяльності вони переносяться за допомогою викладача. 

FX  35-49 балів Студент не володіє основами знань з предмету, не може 

пояснити основних понять, категорій, не виконав практичних завдань. Але, 

студент виконує додаткові завдання в межах програми курсу. 

F 0-34 бали Основи курсу студентом не освоєні, практичні і самостійні 

завдання не виконані, знання не продемонстровані 

6. Види та форми контролю 
Контроль знань студентів ґрунтується на здійсненні поточного і 

підсумкового контролю при застосуванні таких засобів діагностики, як 

практичні і самостійні роботи, індивідуальні завдання, письмове і усне 

опитування. Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних 
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та інших видів занять, самостійної роботи і має на меті перевірку рівня 

підготовленості студента до виконання конкретної роботи. Модульний 

контроль проводиться у вигляді оцінювання виконаних робіт. Форма 

підсумкового контролю (іспит) полягає в оцінюванні засвоєння  студентом 

навчального матеріалу на підставі усних відповідей на підсумковому модулі та 

результатів виконання певних видів робіт. 

Методи контролю 
Методами контролю є: усний контроль, письмовий, тестовий, графічний 

(у випадку завдання яка базується на виконанні картографічних матеріалів по 

темі яка перевіряється) при застосуванні індивідуальної та фронтальної 

перевірки знань, умінь і навичок студентів. 

1. Контроль засвоєння знань та набуття вмінь і навиків при виконанні  

практичних робіт здійснюється шляхом їх поточної перевірки. 

2. Контроль виконання індивідуальних завдань здійснюється за бажанням 

студентів, як додаткових (необов'язкових для виконання всіма студентами) 

науково-дослідницьких завдань шляхом оцінювання виконаних рефератів та 

усного індивідуального захисту результатів досліджень. 

 

Політика щодо академічної доброчесності. Здобувачі вищої освіти 

зобов’язані виконувати положення принципів академічної доброчесності: 

виконувати всі поточні завдання та підсумковий контроль самостійно без 

допомоги сторонніх осіб; не допускати списування під час проведення 

контрольних заходів (у т. ч. із використанням мобільних пристроїв); надавати 

для оцінювання лише результати власної роботи; не вдаватися до кроків, що 

можуть нечесно покращити Ваші результати чи погіршити/покращити 

результати інших студентів; не публікувати і не розповсюджувати відповіді на 

питання, що використовуються в рамках курсу для оцінювання знань студентів. 

Питання плагіату та академічної доброчесності регламентуються ЗУ «Про вищу 

освіту» та локально-правовими актами ЗВО: Правила академічної 

доброчесності у Чернівецькому національному університеті імені Юрія 

Федьковича https://drive.google.com/file/d/1EzBsehqERCEzxJwWe-

rz6_eTUFUBGv4o/view,  Положення про виявлення та запобігання плагіату у 

Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича 

https://drive.google.com/file/d/16eJk4gKG5oJII2ot4UeSq2_BSgadrPl_/view та 

Етичний кодекс  Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича  https://drive.google.com/file/d/1CB4AIMVXSAykF_CepI-

k98GPc9E8KznQ/view 

 Політика щодо визнання результатів здобутих шляхом 

неформальної освіти: 

Неформальна освіта за темами курсу. Форми неформальної освіти: очна 

(тренінги, майстер-класи, семінари, майстерні тощо), дистанційна (дистанційні 

курси, семінари, конференціі, вебінари). 

Відповідно до «Положення про взаємодію формальної та неформальної 

освіти, визнання результатів навчання (здобутих шляхом неформальної та/або 

інформальної освіти, в системі формальної освіти) у Чернівецькому 

https://drive.google.com/open?id=1EzBsehqERCEzxJwWe-rz6_eTUFUBGv4o
https://drive.google.com/open?id=1EzBsehqERCEzxJwWe-rz6_eTUFUBGv4o
https://drive.google.com/open?id=1EzBsehqERCEzxJwWe-rz6_eTUFUBGv4o
https://drive.google.com/file/d/1EzBsehqERCEzxJwWe-rz6_eTUFUBGv4o/view
https://drive.google.com/file/d/1EzBsehqERCEzxJwWe-rz6_eTUFUBGv4o/view
https://drive.google.com/file/d/16eJk4gKG5oJII2ot4UeSq2_BSgadrPl_/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/16eJk4gKG5oJII2ot4UeSq2_BSgadrPl_/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/16eJk4gKG5oJII2ot4UeSq2_BSgadrPl_/view
https://drive.google.com/file/d/1CB4AIMVXSAykF_CepI-k98GPc9E8KznQ/view
https://drive.google.com/file/d/1CB4AIMVXSAykF_CepI-k98GPc9E8KznQ/view
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національному університеті імені Юрія Федьковича (протокол No10 від 28 

жовтня 2019 року)» (https://drive.google.com/file/d/1o0CFtXHLrgqS-

T43aFun6blUvZO7Z0z1/view) допускається зарахування практичних занять, 

навчальних елементів та отримання додаткових балів при наявності 

сертифіката (свідоцтва, тощо) отриманого здобувачем у неформальній освіті 

(курси, тренінги) з вивчення тем охоплених змістовим наповнення курсу. 

Таким чином, за умови проходження навчальних тренінгів, в рамках 

неформальної освіти, на платформі: Prometheus, EdEra, та інших фахових 

платформах виконання всіх завдань та отримання сертифікату, студент може 

отримати додатково 5 балів до підсумкової оцінки по освітній компоненті. 

Оцінювання 0,5 бала за 1 год. навчання за курсом, що відповідає тематиці 

навчальної дисципліни. 

Зустріч зі стейхолдерами та менторами 

Впровдовж вивчення курсу під час проведення лекційних та практичних 

занять а також в позааудиторний час вібуватимуться зустрічі зі стейкхолдерами 

та менторами. Цінним є можливість проведення тренінгів та вивчення 

практичного досвіду викладачі в закладах вищої освіти України. 

Для здійснення контролю знань студентів викладач заповнює журнал, де 

вказуються оцінки за кожний навчальний елемент. Журнал зберігається у 

викладача. За модулями заповнюються відомості рубіжного контролю, які 

подаються і зберігаються на кафедрі. Скільки  для повного забезпечення 

комунікації з викладачем використовується платформа дистанційного навчання 

Moodle, то фіксація набраних балів студентом під час вивчення курсу також 

ведеться у електроному додатку оцінювання на сторінці курсу.  

 

Розподіл балів, які отримують студенти за кожен елемент  

Поточне оцінювання (аудиторна та самостійна 

робота) 

Кількість 

балів 

(іспит) 

Сумарна  

к-ть балів  

Змістовий модуль 1 Змістовий  модуль 2 
  

Т1 

 

Т2 

 

Т3 

 

Т4 

 

Т5 

 

Т6 

 

Т7 

 

Т8 

 

Т9 

 

Т10 

40 100 

8 7 5 5 5 5 5 5 5 10 

 

Т1, Т2 ... Т12 – теми змістових модулів. 

 

7. Рекомендована література 
1. Важинський С.Е., Щербак Т І. Методика та організація наукових 

досліджень : Навч. посіб. / С. Е. Важинський, Т І. Щербак. – Суми: СумДПУ 

імені А. С. Макаренка, 2016. – 260 с. 

2. Грищенко І. М. Основи наукових досліджень : навч. посіб. / І. М. 

Грищенко, О. М. Григоренко, В. А. Борисейко. — К. : Київ, нац. торг.-екон. ун- т, 

2001. — 186 с. 

3. Гуторов О.І. Методологія та організація наукових досліджень : 

навч. посібник / О.І. Гуторов; Харк. нац. аграр. ун-т ім. В.В. Докучаєва – Х.: 

https://drive.google.com/file/d/1o0CFtXHLrgqS-T43aFun6blUvZO7Z0z1/view
https://drive.google.com/file/d/1o0CFtXHLrgqS-T43aFun6blUvZO7Z0z1/view
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ХНАУ, 2017. – 272 с. 

4. Заячук М. Економіко-математичне моделювання оптимального 

землекористування у фермерському укладі України / М. Заячук, Н. 

Заблотовська, О. Заячук // Економічна та соціальна географія / [Я. Б. Олійник 

(відн. ред) та ін.] – 2017. – Вип. 77. – С. 19-25. 

5. Zablotovska, N., Danilova, O., & Salii, M. (2022). Resettlement features 

of population of Ternopil oblast in the context of new administrative and territorial 

system. Часопис соціально-економічної географії, 32, 52-60. 

https://periodicals.karazin.ua/socecongeo/article/view/21448 

6. Заблотовська Н., Муха А.-Х. Дослідження змін межмікрорайону 

«Роша» міста Чернівці. Науковий вісник Чернівецькогоуніверситету. Серія: 

Географія. Т. 839 (2022). С. 100-

107.http://geochnu.top/index.php/journal/article/view/136/116 

7. Костенюк Л. В., Заблотовська Н. В. Особливості русловихпроцесів 

на гірських річках в межах Ворохто-Путильськогонизькогір’я (басейн 

Черемошу). Наукові записки Тернопільськогопедагогічного університету імені 

Володимира Гнатюка. Серія:Географія. 2022. №1, вип. 52. С. 51–59. 

https://doi.org/10.25128/2519-4577.22.1.74 

8. Зацерковний В. І. Методологія наукових досліджень : навч. посіб. / 

В. І. Зацерковний, І. В. Тішаєв, В. К. Демидов. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2017. 
– 236 с. 

9. Каламбет С.В. Методолія наукових досліджень: Навч. посіб. / С.В. 

Каламбет, С.І. Іванов, Ю.В. Півняк Ю.В. – Дн-вськ: Вид-во Маковецький, 2015. 
– 191 с. 

10. Клименюк О. В. Методологія та методи наукового дослідження : 

навч. посіб. / О. В. Клименюк. — К. : Міленіум, 2005. — 323 с. 
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9. Інформаційні ресурси 

1. Державна служба статистики України http://www.ukrstat.gov.ua 

2. Інститут демографії та соціальних досліджень НАН України імені 

М.В. Птухи http://www.idss.org.ua 

10. Статистичні матеріали, звіти 

1. Демографічний щорічник ООН  http://unstats.un.org/unsd/demo 

graphic/products/dyb/dyb2.htm 

2. Звіт про світовий розвиток  http://www.hdr.undp.org/en 

3. Результати Першого Всеукраїнського перепису населення 2001 р. 

http://www.ukrcensus.gov 

4. Банк даних про населення України http://database.ukrcensus.gov.u 

a/MULT/Dialog/statfile_c.asp 
 

 

http://www.ukrstat.gov.ua/
http://www.idss.org.ua/
http://unstats.un.org/unsd/demo
http://www.hdr.undp.org/en
http://www.ukrcensus.gov/
http://database.ukrcensus.gov.u/

